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   ؟نيست. كداميك از جملات زير در مورد تصميم گيري صحيح 1

وجود  تصميم گيريتصميم گيري در شرايط اطمينان مربوط به زماني است كه متغيرهاي غيرقابل كنترل در مدل الف. 

  .ندارد

شامل تعدادي از متغيرهاي غيرقابل  شكل موجودتصميم گيري در شرايط عدم اطمينان مربوط به زماني است كه   ب. 

   .مي باشد  كنترل نيز 

  .ولي اطلاعات گذشته به منظور پيش بيني متغيرها در دسترس نبوده محاسبه احتمال وقوع مشكل يا غيرممكن است

شامل تعدادي از متغيرهاي غيرقابل كنترل نيز  شكل موجودتصميم گيري در شرايط ريسك مربوط به زماني است كه  ج. 

  .مي باشد ولي با استفاده از اطلاعات گذشته بتوان احتمال وقوع آن را پيش بيني كرد 

  ،باشد  اي غيرقابل كنترل نيز ميدر شرايط تعارض مربوط به زماني است كه مدل شامل تعدادي از متغيره تصميم گيري د. 

  ولي اطلاعات گذشته به منظور پيش بيني متغيرها در دسترس نبوده محاسبه احتمال وقوع مشكل يا غيرممكن است

  ؟نمي باشد. كداميك از تكنيكهاي اقتصادمهندسي در شرايط عدم اطمينان مناسب 2

  روش اميدرياضي ب.   روش آناليز نقطه سربه سر الف.   

  روش تصميم گيري شاخه اي د. روش شبيه سازي                                                 ج.   

  .يك فرآيند مالي كه هر پرداخت يا دريافت آن نسبت به دوره قبل به اندازه درصد معيني افزايش يا كاهش مي يابد .................. 3

  ارزش آينده د.    سري حسابي    ج.   سري هندسي  ب.    شيب يكنواخت الف.   

  ؟ندارد. در كداميك از روشهاي مقايسه اقتصادي پروژه ها نيازي به يكسان كردن عمر پروژه ها وجود 4

  روش ارزش آينده ب.    روش ارزش فعلي                                      الف. 

  الف و ب . د  روش ارزش يكنواخت ساليانه                            ج. 

  ؟. كداميك از فاكتورهاي اقتصاد مهندسي؛ فاكتور بازيافت سرمايه نام دارد5

  A/Pفاكتور  د.           P/Aفاكتور  ج.   P/Fفاكتور  ب.     F/Pفاكتور الف. 

  ؟% درسال باشد كه هر سه ماه يكبار پرداخت مي شود نرخ مؤثر ساليانه آن چقدر است6. اگر نرخ بهره بانكي 6

  %2 د.    %   09/2 ج.   % 17/6 ب.    %   14/6الف.   

واحد پولي موجود است. نرخ بازگشت  320واحد پولي و درآمد خالص ساليانه  4000. طرحي با عمر بينهايت، سرمايه اوليه 7

  ؟اين طرح چند است

  % 9 د.      % 12 ج.    % 8 ب.    %   5/12الف.   

785314358. اگر داشته باشيم 8 /),%,/( =PF  724521408و /),%,/( =PF مقدار فاكتور ،),%,/( 378PA  برابر با

  از گزينه هاي زير است؟ كداميك

  5610/17 د.                       5615/16 ج.   7810/20 ب.                   4556/18الف. 
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  باشد مقدار بهره 15/108سال بعد در همان روز و دو  98. با فرض برقراري اصل تعادل اگر ارزش پولي در سال گذشته 9

  و ارزش پول در سال اول چقدر است؟ 

  103% و 5 د.                            104% و 7 ج.   103% و 7 ب.                         104% و 5الف. 

  شركت در سال هاي آتي است، . شركت گل نام داراي فرآيند مالي زير است؛ ارقام در فرآيند مالي نشان دهنده سود10

  % در سال فرض شود چقدر است؟10ارزش فعلي اين فرآيند اگر نرخ بهره  

   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   35/2406 د.         15/3660 ج.   35/2057 ب.     93/2499الف. 

اگر براي انتخاب دو پروژه  CA > CBباشند به طوريكه  CBو  CAدو پروژه ناسازگار با سرمايه گذاري اوليه  Bو  A. اگر 11

  ؟انتخاب شود كداميك از گزينه هاي زير صحيح است A، پروژه نرخ بازگشت سرمايهاز روش 

الف. 
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  واحد پولي باشد ميزان استهلاك در سال چهارم 10،000واحد پولي و ارزش اسقاطي آن  80،000اگر ارزش اوليه يك دارايي . 12

  به روش جمع ارقام سنوات چقدر است 

  9809 د.        10182 ج.    7364 ب.                              8909الف.   

  در كداميك از روشهاي استهلاك؛ كمترين مقدار استهلاك مربوط به سالهاي اول است. 13

    جمع ارقام سنوات ب.     استهلاك خطيالف. 

  وجوه استهلاكي د.     نزولي دوبل ج.   

  استهلاك ساليانه به مقدار ارزش اسقاطي بستگي ندارددر كداميك از روشهاي استهلاك؛ ميزان . 14

    جمع ارقام سنوات ب.      استهلاكالف. 

  وجوه استهلاكي د.       نزولي دوبل  ج. 
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  ارزش دفتري يك دارايي در هر زمان عبارت است از . 15

  تفاوت ارزش يك دارايي در دو زمان مختلف. الف

  تفاوت ارزش يا هزينه اوليه يك دارايي با مجموع مبالغ استهلاك تا آن زمان ب. 

 توزيع هرينه يا ارزش اوليه يك دارايي منهاي ارزش اسقاطي ج. 

  گزينه هاي الف و ب د. 

  درآمد مشمول ماليات برابر است با تفاضل. 16

      فرآيند مالي قبل از ماليات و استهلاك                        - الف

  فرآيند مالي قبل از ماليات و ماليات ب. 

  درآمد ناخاص و هزينه هاي عملياتي                                ج. 

  درآمد ناخالص و ماليات د.  

  در مقايسه دو طرح؛ طرحي كه در حال حاضر موجود است ...................... و طرحي كه كانديداي تعويض با آن . 17

 ......................... ناميده مي شودمي باشد 

    رقيب ––––مدافع  ب.     مدافع ب. رقيالف.   

  مدافع ––––جايگزين  د.     رقيب ––––جايگزين  ج.   

  ؟چند نرخ بازگشت مثبت براي اين پروژه ممكن است RORاگر فرآيند مالي يك پروژه بصورت زير باشد با روش . 18

  سال  0  1  2  3  4

  فرآيند مالي  50  40  - 100  15  10

  2يا  1،  0 د.                            2يا  1 ج.                            2 ب.                            1الف.   

  ؟كداميك از گزينه هاي زير براي سالانه كردن مقادير سرمايه گذاري اوليه و ارزش اسقاطي نادرست مي باشد. 19

)/,%,()/,,%(الف.    niFASVniPAPEUAC −=  

])/,%,)[(/,,%( ب.    niFAniFPSVPEUAC −=  

)])(/,%,)[(/,,%( ج.    niFAniFPSVPEUAC −=  

))(/,,%()( د.    iSVniPASVPEUAC +−=  

  ؟كداميك از گزينه هاي زير در مورد نرخ بازگشت سرمايه خارجي صحيح است. 20

  .به درصد سودي گفته مي شود كه يك شركت مي تواند از سرمايه گذاري در شركتهاي ديگر كسب كندالف.   

  .به بالاترين نرخ بازگشت سرمايه در حالت چند نرخي بودن طرح گفته مي شود ب.   

  .به پايين ترين نرخ بازگشت سرمايه در حالت چند نرخي بودن طرح گفته مي شود ج.   

  .به حداقل نرخي كه يك شركت سرمايه گذار خارجي را راضي مي كند گفته مي شود د.   

  

  

  سؤالات تشريحي      
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وانت را بررسي مي كند. قيمت اوليه هر وانت  5كننده دارو براي توزيع داروها در سراسر شهر خريد  يك شركت پخش. 1

واحد پولي خواهد بود. هزينه هاي بيمه، تعميرات، بنزين و غيره  3000سال  5واحد پولي و ارزش اسقاطي آن پس از  46000

واحد پولي  42000ش مي يابد، درآمد ساليانه حاصل از وانت ها واحد پولي افزاي 500واحد پولي و همه ساله  6500در سال اول 

% مدنظر شركت باشد با استفاده از روش يكنواخت سالانه آيا خريد وانت ها اقتصادي 10است. اگر حداقل نرخ جذب كننده 

 نمره) 25/1است (

مي باشد و حداقل نرخ جذب كننده با اطلاعات زير موجود است . عمر طرح ها نامحدود  A,B,C,D.Eپنج طرح ناسازگار . 2

  :نامشخص مي باشد. اگر

  انتخاب يكي از طرح ها ضروري باشدالف.   

  بررسي شود  Oطرح هاي فوق همراه با طرح  ب.   

  نمره) 5/2شرايط لازم براي انتخاب طرح ها را بنويسيد (

  

  طرح ها  سرمايه اوليه  درآمد خالص ساليانه

920  8000  A 

510  5000  B  

820  7000  C  

640  6000  D  

400  4000  E  

  

  خصوصيات پروژه اي بشرح زير است:. 3

  واحد پولي،  50000سرمايه گذاري اوليه : 

  سال 5ارزش اسقاطي صفر، عمر پروژه : 

   1000k-28000درآمد ساليانه : 

  باشد) 5تا  1باتوجه به شماره سال مي تواند  500k  )k+9500هزينه هاي ساليانه : 

  % فرض مي شود. 40روش استهلاك خط مستقيم و نرخ ماليات 

  اولا درآمد خالص ساليانه را تعيين نماييد 

  نمره) 5/1% باشد آيا اين پروژه اقتصادي است؟         ( 7ثانيا اگر حداقل نرخ جذب كننده 

د پولي است اگر روش استهلاك واح 10000سال  10واحد پولي و ارزش اسقاطي آن پس از  80000ارزش اوليه يك ماشين . 4

  نمره) 75/0(  مقدار استهلاك ساليانه و ارزش دفتري ساليانه چقدر خواهد بود؟خط مستقيم باشد 
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